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 東陽の里づくり協議会 
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 ４月４日（火）ひがしね保育園で入園式が行われました。 

 今年度は、年長児21名、年中児18名、年少児14名、そして未満児５名が

入園し、総勢58名のお友達でスタートしました。 

みかん組 

ばなな組 ぶどう組 

さくら組 



むかしのおやつ 

ももたろうのきびだんごを作ろう 
 3月27日（月）更生保護女性会の皆さん
にご協力いただき、きびだんごの作り方を

教わりました。 

 昔から伝わるおやつという事で、42名
の子ども達も興味津々な様子で一生懸命に

お団子を作っていました。残念ながら時間

の都合上、黒糖蒸しパンと小魚の砂糖がら

めは自分達で作ることができませんでした

が、事前に準備していただいたものと、き

びだんごを食べました。初めてきびだんご

を食べた子ども達がほとんどでしたが、お

いしいと好評でした。レシピをお渡しした

ので、自宅でも作ってくださいね。 
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チャレンジ・ザ・スポーツ 

 3月23日（木）伊藤 利春氏（米沢市 み
つば治療院）を講師に迎え、春休み中の子

ども達45名に体を使った様々なゲームを
教えていただきました。 

 新聞紙の上でジャンケンをし、負けたら

新聞から落ちないよう半分に折っていく。

だるまさんが転んだをアレンジし、フープ

の中で先生が指定したポーズで止まらなく

てはならない。チームで協力し、全員が手

をつないだままフープを1周させる。より
多くコーンでボールをキャッチする。など

など、子ども達は沢山の楽しいゲームを元

気いっぱいに満喫しました。 
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 今年も山菜とりの季節を迎えようとしています。 

 山菜とりに出かける方は、「いつも行っている山だから」「体力に自信があるから」

と油断せず、事故にあわないようにしましょう。 

 また、昨年は白鷹町で熊の目撃通報が１０件、足跡等の発見通報が１３件寄せられて

います。 

 山に入る＝熊の生息地に入るということをお忘れなく！ 

 こんなことに注意しましょう！！ 

 ◎ ひとりでは行かず、行先、帰宅時間を家族に告げ、早立ち早帰りをする。 

 ◎ 熊鈴・ラジオ・食料・雨衣・携帯電話を忘れずに。 

 ◎ 体調の悪い時は山に入らない。途中でも中断して下山する。 

 ◎ 道に迷ったらむやみに動き回らず、見晴らしの良い場所で助けを待つ。 

長井警察署  ８４－０１１０ 

白鷹東駐在所 ８５－２０４６ 

バンダナ通信  
白鷹東駐在所からのお願い 

～ 山菜とりに伴う事故と熊に対する警戒 ～ 

 ４月１４日（金）置賜さくら回廊キャン

ペーン「花咲けイベント」が殿入公園で開

催されました。ひがしね保育園の年長児２

０名のおともだちも参加。「おどる！シラ

タカ・レッド」を元気いっぱい披露してく

れました。 

 当日は、殿入ザクラもつぼみ、みんなで

開花を願いました。 

       （写真提供 鈴木忠雄氏） 



 
お問い合わせ、申し込みは 

東根地区コミュニティセンター 

 電話85-2228 

 お 知 ら せ 

 春から夏へ向けて楽しむ寄せ植え教室を行

います。是非ご参加下さい。気に入った花々

を選んで「寄せ植え」しましょう！ 

  

 ◆い つ 5月２４日（水） 

          午前10時～ 

 ◆場 所 東根地区コミュニティセンター 

 ◆会 費 選んだ花苗の金額 

 ◆講 師 花ショップポピー  

      斎藤憲昭氏 

 ◆持ち物 植木鉢、移植ベラ 

 ◆締切り  5月２２日（月） 
  

 ※植木鉢が必要な方は、実費で販売い   

  たします。申し込みの際にお申し出く   

  ださい。 

 今年度も環境講座「EMせっけんつ
くり」を行います。排水を浄化してく

れるといわれている環境にやさしい

せっけんです。是非ご参加ください。 

 

◇い つ  ５月２９日（月） 

          午後７時～ 

◇場 所  東根地区コミュニティセンター 

◇講 師  高野節子氏     

◇持ち物  ゴム手袋  マスク 

      牛乳パック２個くらい 

◇締切り    5月25日（木） 

  

※不明な点は申込時にお話しいたしま

すので、おたずねください。 

 

これからの予定 
  

 ☆４月２5日（火） 体育振興会理事会 

 ☆５月１０日（水） 東陽の里づくり協議会 

             総会 

 ☆５月24日（水）  寄せ植え教室 

 ☆５月29日（月）  ＥＭせっけんつくり 
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コミュニティセンターからお知らせ 

部屋 使用料 冷房料 暖房料 

大ホール     1,620円     1,030円    1,030円 

大会議室     540円        310円       310円 

小会議室        320円        250円       250円 

２階集会室   1,620円 冷房なし    1,030円 

調理室        860円 冷房なし       310円 

★利用上の注意 

 ①使用簿への記入 

 ②利用した部屋の清掃・ゴミ持ち帰り 

 ③施設利用後の消灯・施錠の確認 

     

  以上の点に、ご協力をお願い致しま

す。 
 

★コミュニティセンターの使用料・冷暖

房料は右記の通りです。料金につい

て、詳しくは利用申し込みの際にお尋

ね下さい。 

※料金は4時間単位となります。それを超えた 

場合は、上記金額の倍数となります。 


